

Table with 5 columns: 代码, 简称, 收盘, 涨幅%, 简评. Lists various stocks and their performance.

“崂山绿茶”获地理标志保护

记者 刘玉彩 通讯员 宋娜

本报青岛11月26日讯 遍地“崂山茶”从几十元到上千元不等,真假难辨,青岛相关部门打假也因缺标准而遭遇尴尬,这种情况将有所改观。26日,“崂山绿茶”地理标志产品保护通过国家质检总局专家组审查,辨别“崂山绿茶”有了国家标准。

“市场上遍地都喊崂山茶,价格从几十元到上千元不等,因为品质高,因此,崂山茶屡屡被冒充。”26日,崂山区质监局局长徐常江告诉记者,目前,崂山区茶园面积已发展到16000余亩,年产茶叶900余吨,产值过亿,但市场上以崂山茶名义卖出的产量每年达到了两三千吨。相关专家表示,尽管数量未必精确,但至少半数以上崂山茶是假冒的。

销售人员给错证 新车上牌被扣押

黄体军 张继业 吕洪乾

本报菏泽11月26日讯 菏泽城区的于先生为新买的轿车上牌照时,却发现车辆合格证所标示的发动机和车架号码与实际号码不符,交警怀疑其为走私车辆,将车辆扣押。仔细查找原因,竟是销售人员粗心把车辆合格证给车主拿错了。

11月14日,于先生花10万多元选购了一辆轿车。当他去菏泽市交警支队上牌时,交警发现该车的车辆合格证所标示的发动机和车架号码与车辆本身实际号码不符,遂将该车扣押。于先生要求汽车销售公司重新提供符合车辆合格证标示型号的车辆的合格证,汽车销售公司负责将车辆购置附加费和交强险进行变更,补齐与车辆型号相符的相关手续,并给于先生一定补偿。

三轮被撞,姐妹栽进石灰坑 三高中生舍身相救

文/片 本报记者 陈洋洋

11月24日,临清市康庄镇康六村村民程艳玲带着伤给临清市第二中学送来一封感谢信。她含着泪说,22日下午,她们三姐妹骑摩托三轮去走亲戚,被一辆面包车撞进半米深的石灰水坑,幸亏被该校三名学生相救脱险。她在家休养一天,刚刚能动就赶紧来感谢救命恩人了。



▲陶飞在现场描述当时水坑救人的场景。

►程艳玲拉着陶飞的手,感激不尽。



摩托被撞 两姐妹头扎水坑

11月26日,记者见到46岁的程艳玲时,她走路右腿还一瘸一拐的,右半脸还是青色的。程艳玲说,11月22日下午,她骑着摩托三轮车载着52岁的姐姐程艳春和42岁的妹妹程艳芹,行至距康庄镇约一公里的原临高速,突然听到一阵紧急刹车声。

紧急关头 两小伙儿跳坑救人

事发当天正值周日,在距程艳玲驾驶的摩托三轮车前约5米处,有三名学生模样的青年骑车赶路。事发时,已驶出10余米的两男一女三名青年急忙掉头返回,两名小伙子跳进水坑救人,姑娘则在路旁照顾程艳玲。

三轮车上的两姐妹已经头朝下栽在路沟的水坑里,摩托车也翻倒在坑里。水坑有两米多深,紧挨着一家石灰膏厂,坑里约有半米深的石灰水。

程艳芹说,当时二姐被撞飞后不能动弹,她被撞后扎进水里,翻滚了一下挣扎着露出头来,随即一手抓住水边的树干,一手拼命在水里抓捞大姐。“大姐整个头和肩膀全在水里,当场昏厥了过去。”肇事面包车不但没有停下,反而加速逃逸。

车赶到之前,帮着抢救已经昏厥的大姐。当急救车赶到后,三名青年又忙着打捞翻在坑里的摩托三轮车,随后便骑车离开了。

“问三个人的名字和电话,他们什么也没说就骑车走了。”程艳玲说,让她感动的是,第二天她还收到了一条慰问短信,此时他们一家才知道救人的是临清二中的三名学生。

救人学生 差点被肇事车撞倒

26日,记者来到位于康庄镇的临清二中,高二(1)班的李杰请假回了家,记者只见到了高二(4)班的陶飞和高二(3)班的张玲。

急着跑向现场,一辆白色面包车从其身边呼啸而过,挂了一下她的衣服,差点把她挂倒。后来才知道,那辆车就是肇事逃逸车。张玲告诉记者,陶飞和李杰用尽全力把两姐妹从水坑里抬出来后,不顾裤鞋湿透,迅速地拨打了报警电话。“陶飞脚上的鞋子还是借的同学的呢,他的鞋子湿了。”

临清二中副校长张吉超说,三名学生到校后并未把救人的事告诉老师,直到24日,程艳玲给学校送来感谢信时,他们的救人事迹才被学校获知。25日,全校召开表彰大会,授予三名学生“见义勇为好学生”荣誉称号,并号召全校师生向他们学习。

在家创业 勤劳致富 牛年最佳的创业好项目,日获利百,无需基础设备,单位个人均可合作。

关注……牛皮癣科学研究专家11月28日抵济南市

寻找300名银屑病病患者,签约治疗

国家三甲106医院M-D多维牛皮癣康复体系技术实现基因治疗,不反弹

相关消息:牛皮癣是皮肤病中比较难攻克的顽疾。2009年医学界出现的一则令人兴奋的消息,由国际医疗组织机构众多专家根据牛皮癣的发病机理,创造性的提出了“M-D多维牛皮癣康复体系,并成立研究小组,针对患者病情,通过细胞学、免疫学等学科去综合考虑致病因和治疗进程,以国际最新的权威理论皮肤毒理学为理论基础,西医理论中医治疗,辩证施治,针对银屑病反复发作、

久治不愈上取得了重大的突破;改变了传统以往单一环节的治疗方法,使药效通过疾病发生发展的各个环节发挥效应,在治疗过程中针对不同的病情采取不同的方案。据悉,主持这项课题的中国牛皮癣权威专家团队应邀将于11月28日至12月15日抵济南106医院为300名牛皮癣患者现场会诊。M-D多维牛皮癣康复体系技术在这样的时刻引进我省意义深远。

组热线0531-86206966或直接前往济南市西二环腊山路8号106医院牛皮癣治疗中心进行报名,额满为止。据统计,牛皮癣疾病正日益低龄化,这与感染、免疫功能紊乱、代谢障碍、内分泌机能障碍、精神因素、环境因素、饮食习惯等密切相关。M-D多维牛皮癣康复体系的问世成为千千万万牛皮癣患者巨大的精神解脱,M-D多维牛皮癣康复体系技术在这样的时刻引进我省意义深远。

链接►► 济南106医院独家采用的“M-D多维牛皮癣康复体系”是从易感基因入手通过抑制易感基因的活化与表达,稳定易感基因的活性,阻断易感基因的正常表达“从根本上杜绝银屑病的复发”从免疫入手通过调理牛皮癣患者自身气及脏腑功能,从而帮助患者提高免疫能力,激活自愈能力,增强应对外界诱因刺激的能力,“有效的降低银屑病的

复发”。“M-D多维牛皮癣康复体系”将中西医治疗牛皮癣的治疗优势互为补充,从发病根源与防复发的整体性上治疗牛皮癣,达到标本兼治的理想效果。经上万个临床实验证明,对治疗牛皮癣有独特的疗效,且有病程短,见效快,治愈率高,不复发为特点,作为评定级别最高的国家正规三甲大医院-济南106医院公开承诺,签约治疗。

小贴士 寻找对象 牛皮癣患者 活动时间 11月28日-12月15日 预约电话 0531-86206966 活动地点 济南市西二环腊山路8号济南106医院牛皮癣治疗中心

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自担